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Puhelinpalvelumme laajenevat 9.2.2026 alkaen!

Vastaamme jatkossa puheluihisi pankkipäivisin klo 9–18.

Puhelinpalvelun muuttamisella olemme halunneet varmistaa,  
että saat apua päivittäisten pankkiasioidesi hoitamiseen entistä 
nopeammin ja jouhevammin. Voimme auttaa sinua puhelimitse 
mm. tileihin, kortteihin ja verkkopankkiin liittyvissä asioissa.

Puhelinpalvelumme numero säilyy ennallaan 02 572 950.  
Puhelun hinta on pvm/mpm. Asiantuntijamme suorat  
numerot säilyvät entisellään. 

Ystävällisin terveisin

POP Pankki Lavia
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Jo yli kaksituhattaviisisataa vuotta sitten totesi kiinalainen 
filosofi Kungfutse: ”Erehdyksen tekeminen ja sen korjaa-
matta jättäminen – se vasta on erehdys.”  
Joitakin erehdyksessä tehtyjä asioita voi olla hankala kor-
jata ja toisia taas kohtuullisen helppo. 

Tein mielestäni joulukuisen lehden Hyvät lukijat -kirjoi-
tuksessa jouluisen runon tekijää netistä etsiessäni pahan 
erehdyksen, kun luotin epäluotettavaan lähteeseen. Sieltä 
saadun tiedon pohjalta laitoin virheellisesti runon Immi 
Hellénin nimiin.  

Lehden ilmestyttyä rupesin miettimään, että runo ei tun-
nu Immi Hellénin kirjoittamalta. Tarkistin asian, ja löysin 
nyt luotettavasta lähteestä, että kirjoittaja onkin Ester 
Ahokainen, jonka kirjoitustyyliin runo istuukin hyvin. 

Opinpa tästä tapauksesta sen, ettei koskaan pidä luottaa 
mihin tahansa lähteeseen työtä tehdessään. Internetistä 
googlella hakiessa voi saada runsaasti tuloksia, mutta 
mitä tahansa ei pidä käyttää edes kiireessä.  
Jouluisen Kynttilä  -runon on siis kirjoittanut Ester Aho-
kainen ilmeisesti 1940-luvulla. 

Harmillista tässä oli se, etten pystynyt heti korjaamaan 
virhettäni. Aikaa kului kolmisen kuukautta, mutta toivon, 
että korjaus tavoittaa teidät lukijat, ja saan teiltä erehdyk-
sessä tekemäni virheen anteeksi. 

Kaunista kevättä lukijoillemme toivottaen

HYVÄT LUKIJAT!

Tarja Jansson
LEHDEN TOIMITUS 
Tarja Jansson, päätoimittaja  
puh. 044 2926 357 & lavian.tiedotus@gmail.com  
Pauliina Ruisniemi, toimittaja  
pauliina.ruisniemi@gmail.com
Veli-Matti Lahdenniemi, taittaja  
Maaret Väliheikki, laskutus, oikoluku,  
ilmoitukset ja tapahtumapalsta 
susikoskentase@gmail.com
Painosmäärä: 1400 kpl
Painopaikka: Punamusta Oy

Kannen kuva: talventörröttäjä aurinkoisella  
Karhijärvellä, Pauliina Ruisniemi. 
Kevättalviset kuvituskuvat: Sauli Haapasalo, kuilu.fi.

ILMOITUSMYYNTI 2026 
Ilmoitushinnat yhteen lehteen / koko vuosi (4 numeroa)  
1/1 sivu 		 250 € 	 750 €  
½ sivu 		  130 € 	 390 €  
¼ sivu 		  70 € 	 210 €  
1/8 sivu 		 40 € 	 120 €  
tapahtumapalsta 	15 € 	 50 €  

Joulunumeron joulutoivokseen laitetaan kaikkien vuoden aikana 
ilmoittaneiden sekä Lavian Yrittäjien jäsenyritysten nimet. 
Laskutus tehdään kerran vuodessa, syyskuun numeron ilmes-
tymisen jälkeen. Mikäli lasku halutaan aikaisemmin, tästä tieto 
laskutukseen.

Ilmoitukset mieluiten valmiissa PDF-muodossa. Jos ilmoitus 
tulee muokkaamattomana, veloitetaan muokkauksesta (1/8 sivu) 
20 €, (1/4 sivu) 30 €, (1/2 sivu) 40 € tai (1/1 sivu) 50 €. Tällöin 
kuva kuvana (jpg-muodossa) ja teksti tekstinä erikseen (kuvaa 
ei saa liittää word -tiedostoon). Ilmoituksen yhteydessä ilmoita 
laskutustiedot: verkkolaskuosoite/sähköpostilasku, y-tunnus.

Lehti jaetaan Lavian postinumeroalueilla.  Sitä on jaossa myös 
kirkonkylän liikkeissä ja kirjastossa. Koska lehteämme kaipail-
laan myös jakoalueemme ulkopuolella, mahdollistamme lehtien 
tilaamisen myös suoraan omaan osoitteeseen tarpeen mukaan. 
Lehden saa tällöin 5 euron hintaan.   
Lehteen tarkoitettavat jutut ja artikkelit lähetetään  
sähköpostitse osoitteeseen lavian.tiedotus@gmail.com,  
Tarja Jansson 044 2926 357. 
Ilmoitukset, tapahtumapalsta, laskutus, lehtien tilaukset:  
susikoskentase@gmail.com, Maaret Väliheikki puh. 044 531 4526.

ILMESTYSMIS- JA AINEISTOPÄIVÄT 2026
Toukokuu la 23.5.2026 	 aineistopäivä pe 8.5.2026 klo 12
Elokuu la 29.8.2026 	 aineistopäivä pe 14.8.2026 klo 12
Marraskuu la 28.11.2026 	 aineistopäivä pe 13.11.2026 klo 12

PERJANTAINA  
24.7.2026 kello 12.00–18.00.

Illalla markkinatanssit.

Kesää odotellessa laita 
päivämäärä jo kalenteriin!

Lavian kesä  
-tapahtumakooste ilmestyy  

jälleen seuraavassa lehdessä.
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Lavian apteekin Mirva Ohvo, Mimmi Pajunen ja Anniina Vesterbacka ovat koulutettuja rokottajia. 

Shetlanninlammaskoira Bella on kulkenut emäntänsä 
Anniina Vesterbackan mukana töissä, koska on vielä 
liian nuori olemaan pitkiä aikoja yksin kotona.

Apteekkari Ulrika Uusitalo on kiitollinen siitä, että Lavian 
asukkaat käyttävät ahkerasti apteekin palveluita.



5

UUSIA PALVELUITA 110-VUOTIAASEEN  
APTEEKKIIN
Laviassa on viime aikoina saatu sopeutua kaikenlaisiin terveys-
palveluiden muutoksiin, mutta yksi on ja pysyy: Lavian ap-
teekki. Se on tarjonnut paikallisille lääkkeitä ja lääkeneuvontaa 
3.2.1916 lähtien.

Apteekkari Ulrika Uusitalo tarttui puikkoihin koronan keskellä 
vuonna 2020, ja tällä hetkellä hän luotsaa kolmea apteekkia: 
toukokuussa 2022 avattua Tiilimäen pääapteekkia Satasairaalan 
yhteydessä ja sen sivuapteekkeja Laviassa ja Kiikoisissa.

Apteekkiala on viime vuosien aikana ollut kovilla. Lääkealan 
turvallisuus- ja kehittämiskeskus Fimea on arvioinut, että 
vuoden vaihteessa voimaan tulleen apteekkitalousuudistuksen 
seurauksen Suomen 833 apteekista 38 muuttuu leikkausten 
myötä suoraan tappiollisiksi ja lisäksi 79 apteekkia jää alle 
kannattavuusrajan. Lavian tilanne näyttää kuitenkin toistaiseksi 
valoisalta, ja apteekkipalvelut ovat säilymässä. Jos hallituksen te-
kemä ensimmäinen ehdotus olisi mennyt läpi, olisi myös Lavian 
apteekki joutunut lakkautusuhan alle.

Lakimuutoksen valmisteluvaiheessa Uusitalo on itsekin ollut 
aktiivisesti yhteydessä päättäjiin. Hänen mielestään pienten 
apteekkien puolesta taisteleminen kannattaa. Kun palvelu on 
lähellä, sitä myös käytetään.

- Apteekilla on alueellaan valtava merkitys. Paitsi, että palvelem-
me alueen asukkaita, hoidamme hoitokotien asukkaiden sekä 
Lavian, Suodenniemen ja Kiikoisten kotihoidon lääketoimitukset.

Pienen apteekin etuihin kuuluu myös se, että asiakkaat tulevat 
tutummiksi kuin isossa.

- Pienessä apteekissa henkilökunta tuntee usein asiakkaat ni-
meltä ja muistaa heidän tilanteensa paremmin. Tämä helpottaa 
esimerkiksi lääkeneuvontaa, lääkkeen yhteisvaikutusten arvi-
ointia ja sopivien itsehoitoratkaisujen etsimistä. Suomalaisille 
apteekkien rooli ei ole vain lääkkeiden myynti vaan myös tärkeä 
osa terveyspalveluja – esimerkiksi neuvojen antaminen oikeiden 
lääkkeiden valintaan tai rokotuksiin liittyvä opastus. Suomalais-
ten tutkimusten mukaan suuri osa asiakkaista (noin 89 %) pitää 
kasvokkaista neuvontaa apteekissa tärkeänä, Uusitalo kertoo.
Lavian apteekin toimintaa kehitetään kohisten. Apteekin palve-
luvalikoimaa on juhlavuoden kunniaksi laajennettu ja asiakkai-
den käytössä on esimerkiksi rokotepisteen palvelut.

- Rokotepisteellä voit ottaa tarvitsemasi rokotukset apteekkikäyn-
tisi yhteydessä. Kaikki Lavian apteekin työntekijät on koulutettu 
antamaan rokotteita sekä tekemään korvahuuhteluita. Apteekissa 
on erillinen hoitohuone näitä toimenpiteitä varten, Uusitalo kertoo.

Palveluvalikoimaan kuuluu myös tällä hetkellä esimerkiksi 
verenpaineen mittaus, erilaiset testipaketit ja hoitajan vastaan-
otolla injektioiden pistäminen sekä tikkien poisto.

Tauolla ollut etälääkäritoimintakin polkaistaan pian uudelleen 
käyntiin.

- Asiakkaalla on apteekkiemme aukioloaikoina mahdollisuus 
päästä etälääkärin vastaanotolle jopa ilman ajanvarausta. Etälää-
kärin vastaanotto tapahtuu apteekkimme tiloissa, äänieristetys-
sä huoneessa, suojatun ääni- ja videoyhteyden avulla. Etälääkä-
rin vastaanotolla voi hoitaa monenlaiset akuutit vaivat, kuten 

allergia- iho-, silmä- ja flunssanoireet sekä perussairauksien 
vuosikontrollit ja reseptien uusinnat.

Käyttöön on otettu myös Treet-verkkoapteekki, josta lääkkeitä 
voi ostaa silloin, kun se asiakkaalle sopii. Verkkoapteekki on 
kuitenkin lisäpalvelu eikä tule korvaamaan asiakkaita palvele-
vaa henkilökuntaa paikan päällä. Kevään aikana palvelua on 
tarkoitus laajentaa noutolokerikolla, jolloin apteekkiasiointi on 
mahdollista myös niille, jotka eivät aukioloaikojemme puitteissa 
apteekkiimme ehdi.

Apteekin hyvästä tilanteesta Uusitalo osoittaa kiitokset sekä 
työntekijöilleen että asiakkaille.

- Olen todella tyytyväinen, että asiakkaat ovat käyttäneet ap-
teekkiamme ja hyödyntäneet palveluitamme. Se mahdollistaa 
apteekin säilymisen Laviassa hallituksen leikkauksista huoli-
matta. Iso kiitos siitä asiakkaillemme!

Lavian apteekki juhlii 110 -vuotiasta taivaltaan kakkukahvien 
merkeissä Wanhalla Shellillä tiistaina 3.3. klo 15.30–19.00

- Toivotamme sinne tervetulleeksi kaikki asiakkaat ja yhteistyö-
kumppanit! 150 ensimmäistä juhlijaa saa perinteisen suomalai-
sen yllätyksen, Uusitalo vinkkaa.

Teksti: Pauliina Ruisniemi ja Ulrika Uusitalo
Kuvat: Pauliina Ruisniemi ja Samuli Ahtiainen
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 Perhekodin asukkaat vasemmalta Sinikka Kaartinen, Paavo Mesiniemi, Sisko  
Lindfors ja Saara Uusitalo viettävät suuren osan päivästään kodin olohuoneessa.

Kristiina Kalliomäki, Eija Kalliomäki ja Pirkko  
Varheenmaa ovat tyytyväisiä ja iloisia saatuaan hyvin  
toimivan perhekodin tänne Laviaan.
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KOTOISAA ELÄMÄÄ KOTIRANNAN PERHEKODISSA
"Olemme kuin hienompaa herrasväkeä, saamme tulla valmiseen 
ruokapöytään, puolestamme siivotaan ja pyykit pestään. Tämä 
paikka on ihan sataprosenttinen", näillä sanoilla kuvailee Sisko 
Lindfors asumistaan Kotirannan perhekodissa Lavian Kuntotiellä.

Eivätkä tämän kodin muutkaan neljä asukasta voi olla kiit-
telemättä kodin toimintaa. Ruoka on hyvää, itse kullakin on 
huoneessaan oma rauha ja mahdollisuus pötkähtää makuulle 
milloin siltä tuntuu. Kaikki ovat tyytyväisä, paikka tuntuu ko-
dilta ja siellä saa elää omaa elämäänsä.

Pari vuotta sitten alkoivat Eija Kalliomäki ja Pirkko Varheen-
maa miettiä tauollaan Aleksinhovissa Lavian hiljenemistä, 
sote-palveluiden heikkenemistä ja sitä, miten kylän elinvoimaa 
saisi kohennettua. Ajan myötä heillä heräsi ajatus yhteisen 
perhekodin perustamisesta ja mukaan suunnitteluun tuli myös 
Kristiina Kalliomäki. 

Yleensä perhekodit toimivat hoitajan kotona, mutta heillä oli 
ajatuksena perustaa perhekoti, jossa on usempi hoitaja ja työt 
vuoroissa. Koska entinen Kotirannan vanhusten palvelutalo oli 
tyhjillään, he ryhtyivät kyselemään mahdollisuutta perustaa 
palvelukoti sinne - hyviin ja toimiviin tiloihin.

Koska perhehoito on sosiaalipalvelu, jonka järjestämisestä vas-
taa hyvinvointialue, oli kodin perustamiseen saatava hyväksyntä 
Satakunnan hyvinvointialueelta. Hyvinvointialue hyväksyi 
naisten suunnitelman, jota nyt voitiin ruveta toteuttamaan..

Kun he olivat ryhtymässä yhteiseen työhön, Eija Kalliomäki 
haki työvapaata työstään Aleksinhovissa, Kristiina Kalliomäki 
oli tehnyt pelkästään keikkaa hoitoalalla pari viime vuotta ja 
Pirkko Varheenmaa oli ollut jo muutaman vuoden eläkkeellä, 
tehden kuitenkin ajoittain keikkaa Aleksinhovissa ja samalla 
pyörittäen pitopalvelua. Joten nyt he kaikki olivat valmiita per-
hekodin perustamiseen.

Kodissa työssä olevien on käytävä perhehoidon valmennuskurs-
si, sen naiset tekivät viime vuoden keväänä. Tämän jälkeen he 
tekivät hyvinvointialueen kanssa toimeksiantosopimuksen.

Hyvinvointialue maksaa hoitajille hoitopalkkiota sekä kulukor-
vauksia. Kulukorvauksilla pyöritetään kodin arkea, maksetaan 
vuokra, hankitaan kalusteet, ruokatarvikkeet sekä muut kotita-
louden tarpeet.  

Elämää perhekodissa
Viime vuoden elokuun lopussa Kotirannan perhekoti oli valmis  
ottamaan ensimmäiset asukkaat vastaan.  
Elämä perhekodissa on samanlaista kuin missä tahansa kodissa,  
ruoka tehdään ja syödään omassa keittiössä, pestään pyykkiä ja  
siivotaan.   
Ruokalistaa ei talossa laadita, jokainen hoitaja tekee sitä ruokaa,  
jota haluaa. Lounaan ja päivällisen lisäksi tarjotaan aamupala,  
päiväkahvit ja iltapala.  
Perhehoitajat antavat lääkkeet, jotka tulevat annospusseissa  
apteekista ja yöpyvät perhekodissa vuorotellen.  
"Asukkaamme ovat fyysisesti hyväkuntoisia ja pystyvät pitkälle  
huolehtimaan itsestään ohjauksen turvin. Yöt ovat rauhallisia, 
saamme nukkua itsekin rauhassa", kertovat Kristiina, Eija ja 
Pirkko.  

"Työmme on mielenkiintoista ja vapaata. Voimme itse päättää  
mitä milloinkin tehdään. Toimimme kuten muissakin kodeissa.  
Työmme ei tunnu niin raskaalta, koska pystymme jakamaan 
työtä ja vastuuta toisin kuin yksin toimivat perhehoitajat", he 
jatkavat.  
Kaikki viisi nykyistä asukasta ovat siirtyneet Kankaanpäästä,  
tällä hetkella on yksi paikka vapaana. Tunnelma Kotirannan  
perhekodissa on rauhallinen ja leppoisa, asukkaat ja henkilö 
kunta ovat tyytyväisiä mahdollisuudesta asua ja toimia  
kodikkaassa ilmapiirissä. 

Teksti ja kuvat: Tarja Jansson

Välissä elämä
Lauluja ja runoja elämän varrelta

sunnuntaina 29.3. klo 14.00

Tampereentie 9 (Wanha Shell)
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TALVISIA TAPAHTUMIA
Sydämeeni joulun teen -konsertti, sunnuntaina 14.12.
Lavian kirkkokuoro, Joni Renfors ja Pasi Nieminen konsertoi-
vat ennen joulua Lavian kirkossa. Konsertissa kuultiin runsas 
kattaus klassisempaa ja uudempaa, kepeää ja vakavampaa 
joulumusiikkia.

Talvenselän taittajaiset, sunnuntaina 25.1.
Satakunnan kansanmusiikkiyhdistys järjesti jälleen jo perin-
teeksi muodostuneen Talven selän taittajaiset -tapahtuman 
Lavian yhtenäiskoululla. Paikalla oli pelimanneja sekä ylei-

söä yhteensä satakunta. Kansanmusiikkiyhdistys on jakanut 
Vuoden Satakunnan Pelimanni -nimityksiä vuodesta 2001, nyt 
kunnia osui kolmannen kerran yhtyeelle, joka tänä vuonna oli 
Pohjankankaan Pelimannit Kankaanpäästä. He viettävät tänä 
vuonna myös 60-vuotisjuhliaan. Yhtye antoi esityksessään 
hienon näytteen ohjelmistonsa laajuudesta ja soitannollisesta 
taidostaan. Talvenselän taittajaiset huipentui mestaripelimanni 
Pentti Mattssonin esitykseen. Hän kertoi heränneensä kansan-
musiikkiin vuonna 1970, mutta kesti vielä 10 vuotta, ennen 
kuin hän rohkeni tarttua itse viuluun. Kuvat Marita Salonen.
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RIUTTALA-MUSTAJOEN KYLÄTALO TARJOAA 
VIRTAA JA LÄMPÖÄ POIKKEUSOLOISSA
Hannes-myrsky teki tuhojaan lauantaina 27.12.2025. Se kaate-
li puita sähkölinjojen päälle, ja katkaisi sähköjä pitkin maata. 
Varsinkin Karhijärven eteläpuolella oli sähköt poissa pitkään. 
Sunnuntaina päivänä Seija Salo lähetti Riuttala-Mustajoen 
kylätalon Whatsapp-ryhmään viestin, jossa kutsuttiin kylätalolle 
lämmittelemään ja puhelinta lataamaan.

Tuolloin kylätalolle tuli sähköä, mutta eipä olisi haitannut, 
vaikka verkko olisi ollut poikki sieltäkin. Kylätalolle on nimittäin 
hankittu tehokas 24 kW:n aggregaatti turvaamaan virransaantia 
jakelukatkoksissa.

- Suurkiitos Lavian Osuuspankille lahjoituksesta! Riuttala-Musta-
joen kyläyhdistyksen puheenjohtaja Ari Kuusiranta kertoo.

Kyläyhdistys varautuu myös isompiin katkoksiin. Se osallistuu 
Kyläturvaa yhdessä varautuen– Byatrygghet genom beredskaps-
samarbete -hankkeeseen Satakylien kautta. Paikallisella tasolla 
puhutaan Varautuva kylä -hankkeesta. Sen tavoitteena on tukea 
kyliä kehittämään valmiuksiaan kohdata poikkeusoloja ja lisätä 
yhteistyötä viranomaisten, järjestöjen ja vapaaehtoisten välillä.

- Satakyliltä saadaan paljon infoa varautumisasioista, Kuusiranta 
kiittelee.

Seuraavaksi Riuttala-Mustajoessa taklataan tilannetta, jossa puhe-
linverkko syystä tai toisesta kaatuu.

- Yhteistyössä Hanhijoen kyläyhdistyksen kanssa rakentelemme 
kyläradiota. Sillä saa hätätilanteessa yhteyden niin toisiin kyliin 
kuin viranomaisiinkin, Kuusiranta kertoo.

Kylätalolle on tulossa laite, jolla yhteyttä voi sitten tarvittaessa 
pitää. Apua asennukseen saadaan radioamatööreilta. Laite toimii 
samoissa verkoissa, joita metsästäjät käyttävät yhteydenpitoon, 
joten apua käyttöön löytyy niistä piireistä.

Myös isompia avuntarpeita mietitään valmiiksi.

- Varaudumme myös siihen, että kylätalolla voidaan tarvittaessa 
yövyttää ihmisiä. Se on kuitenkin tila, jota pystyy pitämään läm-
pimänä varaavalla tulisijalla tai omalla aggregaatilla.
Kylätalolta saa apua myös yllättävissä hätätilanteissa.

- Harva taitaa tietää, että meillä on nykyään sydäniskuri. Sen 
meille toi Kankaanpään Sydänyhdistys.

Iskuriin pääsee käsiksi nopeasti silloinkin, kun kylätalo on 
muuten kiinni, koska oveen on hankittu sähkölukko. Koodin 
saa soittamalla hätätilanteessa joko Arille tai kolmelle muulle 
kylätalon “talkkarille”, Veikko Viitalalle, Seppo Pärssiselle tai Tero 
Vesalaiselle.

Kylätalon varustelutaso onkin jo hyvällä mallilla. Yksi esine on 
kuitenkin osoittautunut hankalaksi hankkia.

- Tarvisisimme vielä toisen kymmenen litran haudutuskattilan. 
Jos joku sellaisesta olisi valmis luopumaan, kyläyhdistys ostaisi 
sen mielellään, Kuusiranta vinkkaa.

Hätätilanteisiin varautuminen on Kuusirannan mukaan ihan 
perustoimintaa ja monella maaseudun asukkaalla hyvällä mallilla 
muutenkin. Se huomattiin myös Hannes-myrskyn jälkeen. Silloin 
kylätalolle ei saapunut kukaan. Valmius on kuitenkin olemassa 
niin pienissä kuin isoissakin hätätilanteissa.

Teksti: Pauliina Ruisniemi
Kuva: Ari Kuusiranta

Kylätalon talkkarit
Ari Kuusiranta 		  0400 138 921
Seppo Pärssinen 		  0400 485 135
Veikko Viitala		  0400 767 149
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ASIOINTILIIKENNE PORIIN JATKUU

ASIOINTIA TUKEVA LIIKENNE LASSILA–LAVIA–PORI

Asiointiliikenne Laviasta Poriin aloitettiin viime vuoden huh-
tikuussa kokeiluluontoisena kolmeksi kuukaudeksi. Asioin-
tivuoron jatkamiselle kaupunki oli asettanut tavoitteeksi, että 
kussakin vuorossa olisi vähintään neljä matkustajaa. Koska 
tämä toteutui näiden kuukausien aikana, kokeilua jatkettiin 
vuoden loppuun.

Laviasta ja muualtakin reitin varrelta mukaan tulleita matkus-
tajia oli viime vuonna matkaa kohden yksitoista henkeä. Näin 
asiointiliikenteen käyttäjät osoittivat vuorot tarpeelliseksi.

Viime joulukuisen kaupunginhallituksen joukkoliikenteen 
jatkamispäätöksen jälkeen käynnistettiin asiointiliikenteen kil-
pailutus, jossa sopimuskausi on 2 vuotta + yksi optiovuosi.

Kilpailutuksen voitti porilainen Satabus Oy. Liikenne saatiin 
alkamaan helmikuun toisena keskiviikkona. Uusi liikennöitsi-
jä haluaa palvella meitä maalla asuvia hyvin, ja ottaa entiseen 
tapaan matkustajat kyytiin sekä pysäkeiltä että reitin varrelta, 
kunhan kyytiin pyrkivä nostaa reippaasti kätensä pysähtymis-
merkiksi. 

Kansalaisaktiivisuudella olemme saaneet aikaan hyvin toimivan 
asiointiliikenteen. Toivon mukaan se on tullut pysyäkseen.

Teksti: Tarja Jansson
Kuva: Satabus Oy

 

Asiointia tukeva liikenne Lassila–Lavia–Pori 
 
Keskiviikkoisin 11.2.2026–9.2.2028 asiointiliikenne 
Pori–Noormarkku–Lassila–Lavia–Pori 
Vuorot ajetaan keskiviikkoisin, lukuun ottamatta keskiviikkoisia juhlapäiviä.  
Aikataulussa on ilmoitettu pysäkit sekä kellonajat, joita ennen bussi ei jatka matkaa 
kyseiseltä pysäkiltä. 
Kyytiin pääsee jokaiselta reitin varrella olevalta bussipysäkiltä sekä muualta matkan 
varrelta kättä heilauttamalla. 
 
Aamupäivän vuoro 
Pori Kauppatori, laituri 2  8.50 
Harjakangas I  9.15 
Lassila I  9.30 
Suomelan koulun pysäkki L (Lavia)  10.00 
Karhulanmäki L (Riuttala)  10.10 
Pori Kauppatori, laituri 2  11.00 
 
Iltapäivän vuoro 
Pori Kauppatori, laituri 2  15.05 
Harjakangas I  15.30 
Lassila I  15.45 
Suomelan koulun pysäkki L (Lavia)  16.15 
Karhulanmäki L (Riuttala)  16.25 
Pori Kauppatori, laituri 2  17.15 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reittiä liikennöi Satabus Oy, Ajantasaiset tiedot reitillä liikennöivästä autosta saa 
Satabusin päivystysnumerosta: 0400 591 243. 

 
Yhdensuuntaisen lipun hinta: 5 €/hlö. Lippu ostetaan kuskilta.  
Maksutavat: käteinen ja maksukortti (myös lähimaksu). 
Huom: Matkaa ei voi maksaa Porin joukkoliikenteen lipputuotteilla, eikä reitti näy Porin 
joukkoliikenteen reittioppaassa. 
Lisätietoja asiointia tukevan liikenteen kokeilusta: www.pori.fi/lavia 

Keskiviikkoisin 11.2.2026–9.2.2028 asiointiliikenne Pori–
Noormarkku–Lassila–Lavia–Pori 
Vuorot ajetaan keskiviikkoisin, lukuun ottamatta keskiviikkoisia 
juhlapäiviä. Aikataulussa on ilmoitettu pysäkit sekä kellonajat, 
joita ennen bussi ei jatka matkaa kyseiseltä pysäkiltä. Kyytiin 
pääsee jokaiselta reitin varrella olevalta bussipysäkiltä sekä 
muualta matkan varrelta kättä heilauttamalla. 

Aamupäivän vuoro
Pori Kauppatori, laituri 2 			   8.50
Harjakangas I 				    9.15
Lassila I 					    9.30
Suomelan koulun pysäkki L (Lavia) 		 10.00
Karhulanmäki L (Riuttala) 		  10.10
Pori Kauppatori, laituri 2 			   11.00

Iltapäivän vuoro
Pori Kauppatori, laituri 2 			   15.05
Harjakangas I 				    15.30
Lassila I 					    15.45
Suomelan koulun pysäkki L (Lavia) 		 16.15
Karhulanmäki L (Riuttala) 		  16.25
Pori Kauppatori, laituri 2 			   17.15

Reittiä liikennöi Satabus Oy, Ajantasaiset tiedot reitillä liikennöi-
västä autosta saa Satabusin päivystysnumerosta: 0400 591 243.

Yhdensuuntaisen lipun hinta: 5 €/hlö. Lippu ostetaan kuskilta. 
Maksutavat: käteinen ja maksukortti (myös lähimaksu).
Huom: Matkaa ei voi maksaa Porin joukkoliikenteen lipputuot-
teilla, eikä reitti näy Porin joukkoliikenteen reittioppaassa.
Lisätietoja asiointia tukevan liikenteen kokeilusta: pori.fi/lavia

Kuvassa on asiointireitillä kulkeva Satabussin bussi,  
jonka väri voi vaihdella mustan ja harmaan välillä.
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LAVIAN POP PANKIN TILAT UUDISTUVAT
POP Pankki Laviassa on ollut helmikuun alusta lähtien käyn-
nissä tilojen muutosremontti. Remontoitava alue koskee pankin 
vanhaa kokoushuonetta ja johtajan huonetta. 

Remontin myötä pankin asiakaspalvelutilat nykyaikaistuvat. 
Vanhan johtajan huoneen tilalle tulee kaksi uutta huonetta. 
Vanhaan kokoushuoneeseen tehdään pankille yksi työhuone 
sekä uusi neuvottelutila pankin sisäiseen käyttöön.

Pankki on uudistanut myös puhelinpalveluidensa palveluaikoja 
9.2.2026 alkaen. Palveluun voi nyt soittaa pankkipäivisin klo 9-18.

Puhelinpalvelun muuttamisella haluttiin varmistaa, että asiak-
kaat saavat apua päivittäisten pankkiasioidesi hoitamiseen entis-

tä nopeammin ja jouhevammin. Puhelinpalvelu auttaa mm. 
tileihin, kortteihin ja verkkopankkiin liittyvissä asioissa. 

POP pankilla on avoinna yksi uusi työpaikka. 

Koska tilojen uudistus laajenee myös vanhaan kokoustilaan, 
joka aiemmin oli asiakkaiden käytössä maksutta, sitä ei ole ollut 
tämän vuoden alusta lähtien mahdollista käyttää, eikä se onnis-
tu jatkossakaan tilan siirryttyä pankin omaan käyttöön.

Pankin uudet tilat tulevat käyttöön 31.3.2026 mennessä.

Teksti: Tarja Jansson
Kuva: POP Pankki Lavia

4H-KUULUMISIA KEVÄÄN KORVALLA
Takana on jälleen toimintarikas vuosi:
4H-kerhoissa kohdattiin 548 kertaa ja talviloman- sekä kesän 
päiväleireillä aikaa vietti 64 lasta.

Järjestimme 4H-yrityskoulutuksen, kerhonohjaajakoulutuksen 
ja Ajokortti työelämään koulutuksen. Vitosluokkalaisten kans-
sa vietettiin jälleen metsäpäivää Jämin maisemissa. Kerhon- ja 
leirinohjaajana sekä jäätelökioskilla työskenteli 12 nuorta.  
4H-yrittäjien määrä kasvoi peräti kuudella uudella yrittäjällä. 
Kesämarkkinoilla myytiin arpoja ja pyöritettiin onnenpyörää ja 
Huuhkajavuoren lastentapahtumassa perheitä ilahdutti taikuri. 
Myös lannoitesäkkejä kerättiin.

Kuluva vuosi jatkuu tuttujen kerhojen merkeissä.

Kesätyöhaku on ollut käynnissä helmikuun loppuun asti ja maa-
liskuussa alkavat työhaastattelut.

Tämän lehden ilmestyessä on järjestetty laskiaistiistain leiripäivä 
sekä talvilomaviikon liikunnallinen retki trampoliinipuistoon.

4H-yrityskoulutus järjestetään maalis-huhtikuun vaihteessa. Kou-
lutuksen jälkeen nuorella on osaamista ja mahdollisuus perustaa 
oma 4H-yritys – tämä on myös yksi mahdollisuus saada kesätyö.  
Yhdistyksen tuki nuorelle jatkuu myös koulutuksen jälkeen.

Kesäleiri on tuttuun tapaan suunnitteilla.

Lisätietoa kaikesta toiminnastamme kotisivuiltamme kiikoinen-
lavia.4h.fi. Katso myös Facebook: Kiikoisten ja Lavian 4H-yhdis-
tykset sekä Instagram: 4hkiikoinenjalavia

Tervetuloa mukaan toimintaan!
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TAPAHTUMAPALSTA
TAPAHTUMAPALSTALLE yhdistykset ja järjestöt 
voivat lähettää tietoa tulevista  tapahtumistaan. Kos-
ka tiedotuslehti rahoitetaan ilmoituksilla, jokaisen 
mukaan tulevan  järjestön osallistumismaksu on 50 
euroa/ vuosi, mutta jos haluatte tiedottaa  tapahtu-
mapalstalla satunnaisesti, on hinta 15 euroa/lehti. 
Toimituksella on oikeus lyhentää  ilmoituksia tar-
peen mukaan, koska lehden palstatila on rajallinen.   

ELÄKELIITON LAVIAN  
YHDISTYS RY TOIMINTAA
•	 ke 11.3.2026 klo 13 alkaen Eläkeliiton Satakunnan piirin 2. 

alueen Karaoken aluekarsinta Riuttala-Mustajoen Kylätalol-
la Kullaantie 302, Lavia.  Karaokeisäntänä Sasu. Pääsymak-
su, puffetti. Kaikki tervetulleita! 

•	 to 12.3.2026 klo 13 alkaen jäsentapaaminen Wanha Shell, 
Tampereentie 9, Lavia.  Ylikomisario Juha Joutsenlahti ker-
too huijauksista ja niihin varautumisesta. Samassa paikassa  
klo 14.30 kevätkokous. 

•	 to 9.4.2026 klo 13 alkaen jäsentapaaminen Aleksintien 
kerhotilassa, Aleksintie 2. Kankaanpään Sydänyhdistyksestä 
esittelijä kertoo ravinnosta sydämen kunnon tukena. 

•	 pe 15.5.2026 klo 13 alkaen jäsentapaaminen Aleksintien 
kerhotilassa, Aleksintie 2. Diakoni Anne-Maarit Lahtivirta 
Noormarkun seurakunnan Lavian alueelta tulee kertomaan 
diakoniatyöstä. 

•	 Uutta: viikoittain keskiviikkoisin klo 11.30–12.30 pelataan 
sulkapalloa Monitoimitalon liikuntasalissa Martin johdolla 
ja keskiviikkokerho toimii klo 13–15 Aleksintien kerhotilas-
sa. Aleksintie 2, Seppo ohjaa. 

•	 Kuukauden 1. ja 3. torstai on mahdollisuus käydä Kunnon-
lähteellä keilaamassa tai uimassa omakustanteisesti kimp-
pakyydein. Martille varaukset puh. 040 553 9998 viikkoa 
ennen lähtöä. 

Kaikilla on mahdollisuus osallistua Porin kaupungin liikuntati-
loissa liikuntaan maksuttomasti: 

•	 Maanantaisin ja torstaisin klo 9–10 Yhtenäiskoulun kunto-
salilla kiertoharjoittelua ikääntyneille. 

•	 Maanantaisin klo 16–18 Bocciaa Monitoimitalon liikunta-
salissa. 

•	 Tiistaisin klo 11–11.45 kuntojumppa ja klo 17–18 sisäcur-
lingia Monitoimitalon liikuntasalissa. 

•	  Tiedot löytyvät myös: www.pori.fi/vapaa-aika/liikunta/oh-
jattu-liikunta/lavian-ohjatut-ryhmat/

 
RIUTTALA-MUSTAJOEN KYLÄYHDISTYS,  
kylätalo os. Kullaantie 302 
•	  pe 6.3. klo 18.30–21.30 Karaokeilta Kylätalolla, mahdolli-

suus myös tanssia 

•	 pe 1.5.klo 15 Tikkupullan paistoa Mettämatkan laavulla 

•	 la 2.5. klo 10–14 Kevätkirppis Kylätalolla. Ilmaiset myynti-
paikat.  
Varaukset: Seppo Pärssinen 0400 485 135 

NOORMARKUN SEURAKUNTA, 
LAVIAN ALUE   
Noormarkun seurakunta, Lavia:
Kirkko: Lavian kirkko, Tampereentie 28, Lavia
Facebook: Lavian alue Noormarkun seurakunnassa 
Kirkko: 
•	 Su 1.3. klo 13 Messu Kekki, Varis
•	 Pe 13.3. klo 13 Talvisodan päättymisen muistohetki Kekki, 

seppeleenlasku, kahvit srk-kodilla
•	 Su 15.3. klo 13 Messu Järvinen, Hämäläinen. Kastenukkien 

palautus. Vuoden 2025 lavialaiset kastetut saavat  
kastenuken kotiin.

•	 Su 29.3. klo 13 Messu Kekki, Varis
•	 Ma 30.3. klo 9.30–11.30 Pääsiäisnäytelmä.  

Kaikki tervetulleita.
•	 To 2.4. klo 18 Kiirastorstain messu Järvinen, Hämäläinen
•	 Pe 3.4. klo 13 Sanajumalanpalvelus Järvinen, Hämäläinen
•	 Su 5.4. Messu Järvinen, Hämäläinen
•	 Su 19.4. klo 18 Järvinen, Hämäläinen Pyhiinvaellusmessu 

Lavian siunauskappelilta Lavian kirkolle
•	 Ma 27.4. klo 12 Veteraanipäivä Järvinen, seppeleenlasku, 

kahvit
•	 To 30.4. klo 18 Vappu-aaton hartaushetki Järvinen,  

Hämäläinen
•	 Su 3.5. klo 13 Messu Kekki, Hämäläinen
•	 Ma 11.5. klo 18 Päivä- ja perhekerholaisten kevätjuhla
•	 Su 17.5. klo 13 Järvinen, Hämäläinen Kaatuneitten muistopäivä 

Tiistaisin klo 17 sankarihautojen puoleisilla rapuilla. Rukoushet-
ki rauhan puolesta Lavian kirkon sankarihautausmaan puolei-
silla rappusilla. Järjestäjinä fransiskaanitertiaarit, jotka kuuluvat 
fransiskaanien kolmanteen sääntökuntaa. 

Seurakuntakodilla:
•	 Ma 2.3. klo 14 Naisten keskustelupiiri Raamatun äärellä, 

Kuusiranta
•	 Su 8.3. klo 10–12 Naistenpäivän aamubrunssi.  

Tervetuloa nauttimaan naistenpäivän aamiaisbrunssia! 
Vapaaehtoinen maksu.

•	 To 26.3. klo 18 Miesten Raamattupiiri, Hautala, Malinen
•	 Ma 13.4. klo 14 Naisten keskustelupiiri Raamatun äärellä, 

Kuusiranta
•	 To 16.4. klo 17–18.30 Koko kylä syö tapahtuma. Tervetuloa 

syömään yhdessä maksuton keitto.
•	 To 23.4. klo 18 Miesten Raamattupiiri Hautala, Malinen
•	 Ma 4.5. Naisten keskustelupiiri Raamatun äärellä, Kuusiranta
•	 To 14.5. klo 13 Helatorstain rukoushetki Kuusiranta, Äijö
•	 Su 24.5. klo 13 Helluntain hartaushetki Kuusiranta, Äijö 

Kaupan jäännösruoan jako parittomien viikkojen torstaisin 
kahvila avautuu klo 15.30. Ruokajako alkaa klo 16. Vuoroar-
vonta. Ke 15.4. klo 16.30 kahvila, ruokajako klo 17–18 – kokeilu 
myöhemmän ajankohdan jaolle. 

Tiistaisin Naisten sauna seurakuntakodilla klo 16–17. 

Musiikki ja kirkkokuoro: Kirkkokuoron harjoitukset ke klo 18, 
Lavian kko, tied. Hämäläinen. 
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KAUPUNKI TIEDOTTAA   
LAVIAN KIRJASTO, Tampereentie 19, lavia.kirjasto@pori.fi
Avoinna: ma-pe klo 8–20, la-su klo 8–16, henkilökunta paikalla: 
ma klo 14–19, ti-ke klo 11–16, to klo 10–15, pe klo 11–16
 
Omatoimiaikana kirjastoon kirjaudutaan kirjastokortilla ja 
PIN-koodilla. PIN-koodin saat asiakaspalveluaikana kirjastosta 
(henkilötodistus mukaan). Verkkokirjasto palvelee ympäri vuo-
rokauden osoitteessa satakirjastot.finna.fi. 
 
PORIN SEUDUN KANSALAISOPISTO 
•	 15235AK Opettele käyttämään mobiilivarmennetta  

turvallisesti, hybridiopetus
•	 Opistotalo tai etäopetus Teams-kokousympäristössä torstai-

sin 12.3. ja 19.3. klo 13.30–15. Opettaja Suvi Soukki-Laine. 
Kurssimaksu 17,33 €.

•	 11267K Geokätköily: Mysteerien ratkontaa 4, peruskurssi, 
hybridiopetus

•	 Opistotalo tai etäopetus Teams-kokousympäristössä to 26.3. 
klo 17.30–20.15 ja to 9.4. klo 17.30–20. Opettaja Hanna 
Niemi. Kurssimaksu 19,80 €.

•	 15225K Mitä kaikkea älypuhelimellani voi tehdä? Hybridi-
opetus. Opistotalo tai etäopetus Teams-kokousympäristössä 
tiistaisin 31.3.–28.4. klo 14–15.45. Opettaja Suvi Souk-
ki-Laine. Kurssimaksu 34,10 €. 
 

•	 15237K Opettele poistamaan Facebook tai sähköposti-
tili turvallisesti, hybridiopetus. Opistotalo tai etäopetus 
Teams-kokousympäristössä torstaisin 9.4. ja 16.4. klo 13.30–
15. Opettaja Suvi Soukki-Laine. Kurssimaksu 23,10 €.

•	 14362EL FasciaMethod Power -lyhytkurssi etänä. 
Etäopetus Teams-kokousympäristössä keskiviikkoisin 6.5.–
27.5. klo 18–19.30. Opettaja Kalle Viikilä. Kurssimaksu 19,80 €. 

Tutustu koko kurssitarjontaan ja ilmoittaudu mukaan:  
www.pori.fi/kansalaisopisto. 

Asiakaspalvelu avoinna arkisin kello 10–16 numerossa 02 621 
5963 ja sähköpostitse kansalaisopisto@pori.fi.

SATAKUNNAN HYVINVOINTI-
ALUE TIEDOTTAA  
Ikäkeskuksen pysäkki -toiminta on Porissa, Lavian monitoimita-
lon nuorisotilassa seuraavasti kevään 2026 aikana: 
ti 3.2. klo 12–14, ti 3.3. klo 12–14, to 9.4. klo 10–12 ja to 7.5. klo 
10–12 sekä torilla pe 5.6. klo 9–13. 

Paikalla on myös yhteistyökumppanina Porin kaupungin liikun-
nanohjaaja, Tanja Paasi.  
Ikäkeskuksen pysäkki tarjoaa ennaltaehkäisevää, maksuton-
ta, matalankynnyksen ohjausta- ja neuvontaa ikääntyneille ja 
heidän läheisilleen. Ei ilmoittautumista, Tervetuloa paikalle 
pienelläkin asialla.

Lavian Iltatorit
2026

KESÄINEN ILTATORI 

Keskiviikkona 10.6. klo 17-20

KIRPPISTELY ILTATORI

Keskiviikkona 29.7. Klo 17-20
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Moni Satakunnan hyvinvointialueen palvelu ja niiden ajanva-
rauskäytäntö on muuttunut. Olen koonnut hyvinvointialueen 
hankalakäyttöisiltä sivuilta meitä lavialaisia koskevia palveluita ja 
niiden yhteydenottotapoja. Toivottavasti näistä on hyötyä.

AJANVARAUS
jatkossa Satakunnan hyvinvointialueella asiakkaan hoitoa tukee 
moniammatillinen tiimi. Tiimin kokoonpano vaihtelee sote-kes-
kuksittain, mutta jokaisessa tiimissä on vähintään omista asiak-
kaistaan vastaava lääkäri ja sairaanhoitaja. Näiden lisäksi tiimiin 
voi kuulua esimerkiksi fysioterapeutti, diabetes- tai hengityshoi-
taja, sosiaaliohjaaja tai muita asiantuntijoita tarpeiden mukaan.

Lavian asukkaat kuuluvat vuodenvaihteesta lähtien Kankaanpään 
sote-keskuksen piiriin.
Ajanvaraus terveyspalveluihin 02 5773 265.
puhelun yhdistyttyä pyydetään valitsemaan oma tiimi, joka 
Laviassa on tiimi 2, tämä numero valitaan puhelimen numero-
näppäimistöstä.

HOITOTARVIKKEET
Jatkossa kotona asuva asiakas tai hänen puolestaan asioiva voi 
tehdä tilauksen joko puhelimitse soittamalla hoitotarvikepalve-
luun tai Palse -järjestelmästä netin kautta. Ensimmäinen tilaus 
tehdään aina puhelimitse, jotta asiakas saa pääsyn ja ohjeet säh-
köiseen järjestelmään. jatkossa asiakas voi valita tekeekö tilauksen 
Palse -järjestelmän kautta, vai hoitaako hän tilauksen soittamalla. 
Takaisinsoittopalvelu on avoinna arkisin aamupäivän klo 9–12, 
Palse -järjestelmä on auki aina. Ammattilainen käsittelee tilauk-

sen viimeistään seuraavana päivänä. Kun tilaus on tehty, toimite-
taan hoitotarvikkeet asiakkaan haluamalle Postin noutopisteelle. 
Toimitusaika on 1–2 viikkoa, ja tarvikkeet ovat noudettavissa 
saapumisilmoituksen jälkeen viisi vuorokautta. Tilaukset tulee 
tehdä siinä vaiheessa, kun tarvikkeita on vielä kahdeksi viikoksi.  

Jos asiakkaalla ei ole verkkopankkitunnuksia tai mobiilivar-
mennetta, jolla voi tunnistautua digitaalisesti, asiakas voi tehdä 
asiakkaan valitsemalle henkilölle valtuutuksen hyvinvointialueen 
palvelupisteessä. Valtuutuksen tekeminen edellyttää valtuuttajan 
henkilökohtaisen käynnin palvelupisteessä. Valtuuttaja eli asiakas 
päättää, kenelle, mihin asioihin ja mille aikavälille antaa oikeuden 
asioida puolesta.  
Hoitotarvikepalvelun 02 621 3756. Yhteydenottopyynnön voi 
jättää myös sähköpostitse hoitotarvikepalvelu@sata.fi. 

NEUVOLATOIMINTA
Lavian lasten- ja äitiysneuvolan osoite on muuttunut. Uusi osoite 
on Keskustantie 4, 38600 Lavia. Neuvolan sisäänkäynti on päi-
väkodin pihan puolella rakennuksen yksikerroksisessa siivessä. 
Kulkureitti joko päiväkodin pihan kautta tai kiertämällä matala 
rakennus urheilukentän puoleisesta päästä. Terveydenhoitaja 
Kirsi Niemi, 044 701 8837.

KOULUTERVEYDENHUOLTO
Yhtenäiskoulu, Tampereentie 19, 38600 Lavia. Vastaanotto tiistai-
sin. Terveydenhoitaja Kirsi Niemi, 044 701 8837 

 

Kuva: freepik.com
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RESEPTIEN UUSINTA
Kaikki reseptit määrätään sähköisinä. Omakannassa reseptejä voi 
tarkastella ja tulostaa niistä yhteenvedon OmaKannassa. 
Reseptien uusintapyynnön voi tehdä joko Omakannassa tai 
apteekissa sekä asioidessasi terveydenhuollossa. 

OmaKannassa voit omien reseptiesi lisäksi lähettää uusimispyyn-
nön myös lapsen puolesta, jos olet lapsen huoltaja tai jos sinulla 
on alaikäisen lapsen tietoihin tiedonsaantioikeus, sekä täysi-ikäi-
sen henkilön puolesta, joka on valtuuttanut sinut asioimaan 
puolestaan.

SUUN TERVEYDENHUOLTO
Kankaanpään hammashoitola, Ihanakallionkatu 4,  
38700 Kankaanpää. Aukioloajat maanantai - perjantai  
klo 8.00–16.00

Ajanvaraus on avoinna arkisin klo 8–15, 02 577 3221. Asiakas 
valitsee ajanvaraukseen soittaessaan puhelimensa numerovalikos-
ta sen, mitä hänen asiansa koskee: 

1) ajanvaihtoa tai peruutusta,
2) akuuttia särkyä, tapaturmaa, turvotusta tai oikomis ensiapua
3) lohkeamaa vai 
4) ajanvarausta tai muuta asiointia.

Virka-ajan ulkopuolinen päivystys arki-iltaisin kello 16–21, 
viikonloppuisin ja arkipyhisin klo 9–21 Satasairaalassa. Päivys-
tyksen puhelinnumero 116 117, arkisin klo 15 jälkeen, sekä 
viikonloppuisin ja arkipyhisin.

Koululaisen kuljetuksesta maksetaan korvaus
Jos vanhempi tai huoltaja joutuu kuljettamaan koululaista kou-
luterveydenhuoltoon sisältyvän hammashoidon vuoksi, hänelle 
korvataan edestakainen matka koulusta hammashoitolaan ja 
sieltä takaisin kouluun. Korvaus maksetaan lyhimmän reitin 
mukaisesti. 

Korvaushakemus on jätettävä sen vuoden aikana, jolloin kustan-
nukset ovat syntyneet, tai viimeistään seuraavan vuoden tammi-
kuun 10. päivään mennessä. 

Hammashoitovaunu Hampuli
Asiakas voi varata ajan terveydenhuollon liikkuvaan yksikköön, 
hammashoitovaunu Hampuliin. Ajanvaraus suun terveydenhuol-
lon ajanvarausnumeroista 02 5773 221. 

Hammashoitovaunu on moderni, täysin varusteltu yksikkö, joka 
sisältää tarvittavat tilat tehokkaaseen ja turvalliseen hammashoi-
toon. Vaunun varusteluun kuuluu odotustila, vesipisteet, ilmas-
tointi- ja lämmitysjärjestelmät sekä röntgenlaitteisto. Vaunussa 
voidaan tehdä tarkastuksia, perushammashoitoa ja röntgenku-
vauksia. Vaunua ei varustella kirurgisia toimenpiteitä varten.

Hammashoitovaunu Hampulin tunnistaa vihreästä väristä ja 
auton kyljessä olevasta Satakunnan hyvinvointialueen logosta ja 
tekstistä ”Hammashoitovaunu Hampuli”. Hampuli pysäköidään 
terveyskeskuksen urheilukentän puoleiselle pihalle rakennusten 
väliin.

Hampuli oli Laviassa tammi-helmikuun vaihteessa kolmisen viik-
koa. Seuraavasta Hampulin vierailuajasta saa tietoa myöhemmin.

Rampin ansiosta hammashoitovaunuun on esteetön pääsy esi-
merkiksi rollaattorilla ja pyörätuolilla.

LABORATORIOPALVELUT
Laboratoriopalvelut ovat Kankaanpäässä.
Varaa aika soittamalla 02 627 6410 tai digitaalisesti osoitteesta 
satadiag.vihta.com.

Laboratorioauto
Laviassa auto on keskiviikkoisin. Auto pysäköidään terveyskes-
kuksen urheilukentän puoleiselle pihalle rakennusten väliin.

Satakunnan hyvinvointialueella kiertää laboratorion näytteen-
ottoauto. Liikkuvassa näytteenottoautossa onnistuvat verikokeet 
perusverenkuvasta tulehdus- ja kolesteroliarvoihin. Näytteenot-
toautossa ei ole mahdollista ottaa sydänfilmiä, virtsa- tai uloste-
näytteitä. Voit palauttaa kotona otetut näytteet verinäytteenoton 
yhteydessä.  Ajanvaraus laboratorio-autoon 02 627 6410, arkisin 
klo 10.00-15.00. 

TERVEYSPALVELUAUTO 
Liikkuva palveluyksikkö tarjoaa sairaanhoitajan kiireetöntä 
vastaanottopalvelua ajanvarauksella ja tuo palvelut lähemmäs 
asiakkaita.  
Autossa voidaan hoitaa terveyden edistämiseen ja pitkäaikaissai-
rauksien hoitoon liittyviä asioita sekä tehdä pieniä toimenpiteitä, 
kuten ompeleiden poistoja ja korvahuuhteluita.  
Laviassa auto on keskiviikkoisin. Auto ei ole esteetön, kulku 
portailla. Auto pysäköidään terveyskeskuksen urheilukentän 
puoleiselle pihalle rakennusten väliin. 

Asiakkaat voivat odottaa aikaansa esimerkiksi omassa autossaan
Palvelun ajanvaraus 02 577 3265.

KOTIPALVELU
Laviassa kotihoidon toimipiste on samoissa tiloissa kuin ennen-
kin, Viittatie 4:ssä. Asiakkaita palvellaan keskitetyssä palvelu-
numerossa 044 701 0328 arkisin klo 8.30-15.00, tiistaisin kello 
8.30-16.30. 

Satakunnan hyvinvointialueen sivuilta koonnut Tarja Jansson
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Mannerheimintie 113, 00280 Helsinki 

 

Asianajaja Tommi Kemppi 

 

Oikeudellista neuvontaa yli kahdenkymmen vuoden 
kokemuksella. Erityisalana perhe- ja perintöoikeus, 

konkurssit ja yrityssaneeraukset. 

 

puh. 050 374 3505 

sähköposti: tommi.kemppi@lakipihlaja.fi 

 

www.lakipihlaja.fi 
 
 
 

Heinolankulman Vesiosuuskunnan 
varsinainen kokous 

to 19.3.2026 klo 17.30 
Hannele ja Timo Kivirannalla, 
Vanha huhtalantie 448, Lavia 

Hallituksen kokous klo 17. 
 
 
 

Heinolankulman Vesiosuuskunnan 
varsinainen kokous 

to 19.3.2026 klo 17.30 
Hannele ja Timo Kivirannalla, 
Vanha huhtalantie 448, Lavia 

Hallituksen kokous klo 17. 
 
 
 

Heinolankulman Vesiosuuskunnan 
varsinainen kokous 

to 19.3.2026 klo 17.30 
Hannele ja Timo Kivirannalla, 
Vanha huhtalantie 448, Lavia 

Hallituksen kokous klo 17. 
 
 
 

KUTSU LAVIAN YHDISTYKSILLE
Tervetuloa ma 2.3.2026 klo 18.00  
Wanha Shell, os. Tampereentie 9. 

Kokoonnumme keskustelemaan yhdis-
tystilojen saamiseksi Porin kaupungin 
vapautuneista tiloista. 

Tervetuloa myös ne yhdistykset, joita ei 
ole tavoitettu aiemmin.  
Yhdistystila Lavian -ryhmä
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Ylläpidämme ja kehitämme 
sähköverkkoa alueellasi

Tekninen neuvonta
puh. 02 5782 5301
tekninen.neuvonta@vatajankoski.fi

Vikailmoitukset 24h
Sähkö 02 578 1111

Kiireettömät vikahavainnot
palaute.vatajankoski.fi/eFeedback

Vikakartta
vika.vatajankoski.fi

E-lasku
Tilaa helppo ja vaivaton e-laskumme  
suoraan verkkopankkiisi. Voit tehdä  
tilauksen verkkopankissasi paperilaskun 
tilisiirto-osiosta löytyvillä tiedoilla.

Sähköinen asiointi
Asioi kanssamme sähköisesti 
kirjautumalla Online-palveluun.

vatajankoskisahkoverkko.fi

online.vatajankoski.fi
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info@pssv.fi puh. 044 5772277

• valokuituliittymät 
• luotettavat, nopeat ja edulliset internet -yhteydet
• parhaat tv-palvelut, mm. paikalliskanavat
• edullisen mainosnäkyvyyden paikallis-tv:ssä

ALUEEN AINOA PAIKALLINEN OPERAATTORI TARJOAA:

           
 
Lavian osasto                                                                                     
 

Kutsu on kaikille läheistään hoitaville tai  
hoidettavan menettäneille 
Tapaamiset srk-kodilla klo 13–15  

(sininen huone, os. Tampereentie 30) kahvikupin äärellä: 
ke 11.3.2026, ke 15.4.2026 ja ke 13.5.2026 

 

Hemmotteluhoitokäytäntö on muuttunut, 
lisätietoja Sinikalta 050 523 7980. 

 

♥ Terveisin SPR Lavian osaston vapaaehtoiset. 
♥ Lisätietoja toiminnastamme Sinikka 050 523 7980 

LÄMPIMÄSTI TERVETULOA MUKAAN! 
 

HÄVIKKIRUOAN JAKOPÄIVÄT 
kahvila klo 15.30, jako klo 16–16.30, vuoroarvonta 

to 12.3. terveyspiste to 26.3. to 9.4.  
to 15.4. kokeiluajankohta, kahvila klo 16.30, jako klo 17-18 
to 23.4. terveyspiste to 7.5. to 21.5. terveyspiste 

 

 
SÄÄNTÖMÄÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS 

to 26.03.2026 KLO 17.30  
srk-koti, sininen huone, os. Tampereentie 30 

Käsitellään sääntöjen määräämät asiat. 

SÄILYTÄ TÄMÄ 

HYVÄ SEURA VIRKISTÄÄ! 

 

 

    PPiihhllaaCCaatteerriinngg 
 Pitopalvelua juhliin ja tilaisuuksiin 
ammattitaidolla 
 Monipuoliset ja herkulliset tilausruoat 
erilaisiin kokoontumisiin  

 Suolaiset ja makeat kakut 

       Leila Pihlajamäki 

       040 772 9390 

           leila@pihlacatering.fi 

      www.pihlacatering.fi 

      Kurkkaa tunnelmia:  

       Facebook/Instagram 
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Ulkoalueiden hoitotyöt

Kotitalousvähennyskelpoinen työ

Vapaa-ajan asuntojen ylläpitotyöt 

045 1270127
 www.aitapeikko.fi

Kiinteistöjen huoltotyöt

Ota rohkeasti yhteyttä!

Talonmiespalvelut taloyhtiöille

AitaPeikkoAitaPeikko

Suvin Siivous- 
palvelulta siivousapua  
arkeen ja juhlaan! 
•	 Kodin perus- ja  

syväpuhdistavat siivoukset
•	 Juhlasiivoukset
•	 Muuttosiivoukset
•	 Kesämökin siivoukset
•	 Myös puutarhatyöt! 
Ota yhteyttä ja sovitaan ILMAINEN  
ensitapaaminen kohteeseen!
040 5698947
suvinsiivouspalvelu@gmail.com
Siivousterveisin Suvi Mäkelä

Monipuolista Koneurakointia 
•	 Pienkaivuut
•	 Kuljetukset
•	 Luiska niitot / Raivaukset
•	 Tienhoito / Kiinteistötyöt
•	 Traktorityöt
•	 Suurten nurmikoiden leikkuutyöt
•	 Kuukulkija vuokraus 
www.koneurakointi-kalliomaki.com
Koneurakointi Kalliomäki Oy
Puh: 040 5566277
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TAKSIT LAVIASSA 
Satakunnan kelakuljetukset: 
Tilauspuhelun aikana voit toivoa tiettyä autoilijaa. 
Meno-paluukyydit myös jälleen mahdollisia. 

Huom! ota ensin yhteys autoilijaan ennen kuin 
tilaat toivetaksin, jotta taksi on vapaana 
haluamanasi ajankohtana  

 Keskustaksi 
0800 924 42 

Taksi Helsinki 
0800 414 612 

Kallialan kaaharit Oy 
050 441 3198 Jani Niemi 

toivetaksinumero 
1679LA 

 

Kallialan kaaharit Oy 
050 35 11 322 Ilkka Niemi 

toivetaksinumero 
1678LA 

 

Anitta Lähteenmäki 
040 548 3391 

toivetaksinumero 
1685PR 

toivetaksinumero 
8985 

Vesa Peltovirta 
040 848 8886 

toivetaksinumero 
1683PR  

toivetaksinumero 
8972 

  
    

     

 
 
 

TAKSIT LAVIASSA
Satakunnan kelakuljetukset:
Tilauspuhelun aikana voit toivoa tiet-
tyä autoilijaa. Meno-paluukyydit myös 
jälleen mahdollisia.
Huom! ota ensin yhteys autoilijaan en-
nen kuin tilaat toivetaksin, jotta taksi 
on vapaana haluamanasi ajankohtana

Myynti myös suoraan
kasvihuoneelta.

Korhosentie 9, Lavia
040 5915212 / Helena
040 7039155 / Emmi

Meidät löydät:
Perjantai aamupäivällä  Lavian torilta

Lauantai aamupäivällä  Suodenniemen torilta
Tiistai ja lauantai aamupäivällä 

Lavian Kahvibaarin edestä
Ja useista lähialueen kesätapahtumista

Hyvä valikoima 
puutarhan tuotteita, 

tervetuloa ostoksille!

Itsepalvelupiste 
Lavian Kahvibaarin edessä,

 Tampereentie 4, huhtikuusta alkaen.

KAMPIN SAHA OY 
Susikoskentie 26, Lavia

kampinsaha.fi, kampinsaha@pp.inet.fi
040 5911 500 

Soita ennenkuin tulet 
hakemaan tavaraa! 

 Myymme puutavaraa sahattuna, 
höylättynä ja painekyllästettynä. 

 
Lavian Metsäpalvelu  

Sauli Levo 
0400 684 840 
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Sallinkatu 2, 38710 Kankaanpää  |  Puh. 045 230 6869
hydropojat@hydropojat.fi  |  www.hydropojat.fi

Hydrauliikkaa • Laakereita • Öljyt  • Suodattimet  •  Teollisuustarvikkeet 
Valtra-varaosat  •  Maataloustarvikkeet • Letkupalvelu 24 h

KUINKA 
VOIMME 
AUTTAA? Huolto • Varaosat • Myynti

Uutta!  
Autojen varaosat

Sallinkatu 2, 38710 Kankaanpää  |  Puh. 045 230 6869
hydropojat@hydropojat.fi  |  www.hydropojat.fi

Hydrauliikkaa • Laakereita • Öljyt  • Suodattimet  •  Teollisuustarvikkeet 
Valtra-varaosat  •  Maataloustarvikkeet • Letkupalvelu 24 h

KUINKA 
VOIMME 
AUTTAA? Huolto • Varaosat • Myynti

Uutta!  
Autojen varaosat

Minikaivinkonetyöt
Salaojat

Kaapelikaivuut

Nurmikot ja multaukset

Iskuvasaratyöt (Betonin rikkominen)

Ym. Pihatyöt

Mökkitalkkaripalvelut
Polttopuiden teko klapikoneella

Nurmikon leikkuut

Pihatyöt

Mökin tarkastuskäynnit

Käsilumityöt

Muista kotitalousvähennys!

Soita ja kysy lisää!

050 594 9469

ja Paljon muuta
Tmi Juuso Hietala

POLTTOPUUTA, koivua 
Kesän satokauden tullessa 
vadelmaa, pensasmustikkaa.
kysy myös mansikkaa.  
www.kuuselan.fi
VP Kuusela, puh 040 5358285

Jukka
Rautiainen
Puh. 0400 621 690

Jukka
Rautiainen
Puh. 0400 621 690

Likakaivojen tyhjennykset Laviassa.

Likakaivojen tyhjennykset Laviassa.
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Kuorma-auto- ja traktorikuljetukset, 
kaivinkonetyöt, höyläykset. 

Soran murskausta siirrettävillä murskaimilla. 
Toimitamme soran mursketta kaikkia lajikkeita. 

MAANRAKENNUS  
H. & J. JOKINEN KY 

Porintie 7, 38600 LAVIA. Puh 0400 138 603 Jouni 
 

 
 
 

1.4. alkaen ajanvaraus vain soittamalla tai viestillä!

JUSSI HUHTALA
Koulutettu hieroja

Keskustantie 4
Käynti nuorisotilan ovista
040 546 1561
jussihuht@gmail.com

Klassinen hieronta
Rentouttava hieronta
esim. niska- ja kasvot
Kysy myös kotikäyntejä!

Wetreex
Hyvinvointipalvelut Klassinen hieronta

Vauvahieronta
Purentalihasten käsittely

Kalevalainen jäsenkorjaus 

Puh. 040 8251 777
Koulutettu hieroja Minna Sälliluoma

Porintie 3, 38600 Lavia

Ajanvaraus osoitteessa
vello.fi/wetreex

Kuntotie 2 as 1, Lavia
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Kiinteistöhuollot, 
pikkuremontit, 

pihatyöt ym. 
T:mi Toni Vuohelainen 

puh 045 232 6142 
 
 
 

UUSIEN AUTONRENKAIDEN  
MYYNTI JA ASENNUS

Susikoskentie 65, Lavia 
Lisäksi pienkonehuolto ja korjaus

tiedustelut: Jarmo Uusitalo
050-325 3732

jarmo.uusitalo@taksiuusitalo.fi

LAVIAN MAATALOUSNAISET RY
Vuokrataan kahvinkeitintä ja
pitokalustoa (50-300 hengen)
Kalustosta voi vuokrata myös

eri kokoisia tarjoiluastioita.
Varaukset, miel. iltaisin

Anita Kamppi 0400 204555

Alvarin Mikon  
tuoreita ja maukkaita 

vihanneksia aina  
perjantaisin  

Lavian torilla!
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Koiran lihashuoltoa Laviassa
Suomen koirahierojat ry jäsen - yli 10v kokemuksella

ww ww ww .. kk oo ii rr aa hh oo ii tt oo .. ff ii

- hieronta
- laserhoito

- lymfahieronta
- kraniosakraalikäsittely

Lisätietoa ja ajanvaraus hoitohuoneelle nettisivuiltamme
tai soita numeroon 040 535 4450 - Ylikoskentie 7, Haunia SCELETUS

koirahoito

SCELETUS
koirahoito.fi

Kirsikka Terveys tarjoaa yksityisiä terveyden- ja
sairaanhoidonpalveluja.

Sairaanhoitaja Kirsi Koskinen
Sairaanhoitajan vastaanotto, terveyden- ja sairaanhoito,
palveluna myös jalkojen ongelmien hoito.
Laboratorionäytteenotto.

Yleislääketieteen erikoislääkäri Nelli Valkama
Diabeteksen hoidon erityispätevyys.                                                 
Yleislääkärin toimenkuvaan kuuluvat asiat (pois lukien
gynekologiset asiat).
Pienet toimenpiteet (kuten koepalat tai pienet luomenpoistot),
ajokorttitarkastukset.

Jalkojenhoitaja/lähihoitaja Outi Tuomisto 
Terveyttä edistävät jalkahoidot.  

Kirsikka Terveydessä perjantaisin myös tuotemyyntiä, kenkiä
moniin erilaisiin tarpeisiin, lääkinnälliset tukisukat, tuet,
apuvälineet ja hygieniatuotteet ym.

Ota yhteyttä! p. 050 310 1133
Taitajantie 1, Kiikoinen
(ABC:n vieressä)

www.kirsikkaterveys.fi

Lähiapteekkisi
Laviassa ja Kiikoisissa

Asiantuntevaa, yksilöllistä ja
lämminhenkistä palvelua

kuntalaisille, mökkeilijöille ja
ohikulkijoille.

Lavian apteekissa Matkahuollon ja
PostNordin pakettipiste.

Tervetuloa oman kylän
apteekkiin!

Lavian apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 3820

Kiikoisten apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 2642
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KIERTOKYYTI
LA 23.5.2026 

Kiertokyyti on jätteiden keräystempaus, jossa
otetaan vastaan kotitalouksilta:sekajätettä,
metalliromua, sähkölaiteromua ja renkaita.

Otamme vastaan kotitalouksien vaarallisia
jätteitä. Huomio uusi paikka ja aika!
Paikka: Viittatie 6, paloasemaa vastapäätä.
Keräysauto on paikalla parittoman kuukauden
2. lauantaina klo 12 -14 vuonna 2026: 
14.3., 9.5., 11.7., 12.9.,14.11.

SIISTI LAVIA

Lisätietoja: neuvonta@keraamo.fi tai arkisin 
klo 9-15 p.044 701 2500, www.keraamo.fi

Keräämö ylläpitää Laviassa vapaa-ajan asukkaille
tarkoitettua sekajätteen aluekeräysjärjestelmää. 
Lue lisää:

SEKAJÄTTEEN ALUEKERÄYS

keraamo.fi/vapaa-ajanasunnot

VAARALLISTEN JÄTTEIDEN
KERÄYKSET LAVIASSA 2026

Paikka: Viittatie 6, paloasemaa vastapäätä. 
Aika:klo 10-14.00 
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PARTURI-KAMPAAMO 
AALTO

Tampereentie 3, Lavia 
Avoinna ma-ke, pe klo 9-17, 

la 9-13 Suljettu torstaisin 
puh. 02 5571 243 

Radio-Tv Mannelin ky 
Rajaveräjäntie 13, 38600 Lavia 

puh 02-5571 868 

0500-120 186 tai 0400-120 186 

VALTUUTETTU ANTENNIASENTAJA 

       

LUOMUMUNAT SUORAAN TILALTA 
puh.  050 5427 449/Pauli Kamppi 
 tai     050 3284 469/Tiia Kamppi 
 os.  Puistokatu 27, 38650 Lavia 

 

Tmi P K Koskinen 
050 5999 864 

Remontti- ja putkikorjaukset  
ammattitaidolla  

   

 

 

Nuohoustoimi Vuorijärvi Ky 

050 338 8626 Jari Vuorijärvi 
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TOURUN TILATEURASTAMO 
LIHAA SATAKUNNASTA 

Rahtiteurastus ja lihan leikkuu,  
myös riistaeläimet.

Rainer Myllymaa
0500 955263 / 0400 955263

Tilitoimisto Elli Mannelin
KLT-kirjanpitäjä 

Lutikontie 28
38600 Lavia

puh. 02-5571 244
matkapuh. 040-5471 244
elli.mannelin@luukku.com

ILMALÄMPÖPUMPUT 
Myynti ja asennus  

T:mi Juha Niinikoski 
 puh. 040 563 2476

TTIILLIITTOOIIMMIISSTTOO  
SSUUSSIIKKOOSSKKEENN  TTAASSEE  

 
Tarhurintie 8, 38600 LAVIA 

044 531 4526, susikoskentase@gmail.com 
toimistoaika ma-pe klo 9-15 

kirjanpito, isännöinti, TIKO-tieisännöitsijä 
Huom! perinteisesti tai sähköisenä (Visma Fivaldi) 
 

 
Lavian Alumiinihitsaus 

Rauno Tiisala 
 

040 776 4451 
 
 
 

 PR laatusaneeraus 
rakentaminen ja remontointi 

Nokkamaantie 65, 38670 KALLIALA  

044 592 1719 

prlaatusaneeraus@gmail.com 



Urakointi

Kuusirannan sahaKuusirannan saha
• puutavaran myynti

• rahtisahaus

• höylättyä

• pohjamaalattua

• painekyl lästettyä

• tuppeen sahattua

Ari 0400 138 921

Sami 040 411 3030

• 5t,  15t ja 28t kaivuri t

• lavett ikul jetukset

• maarakennusalan työt  

pohjarakentamisesta viherrakentamiseen

• maa-ainesten toimitukset  

mm sorat, hiekat, mullat,  kuorikatteet

• traktoriurakoint i

• energiapuun korjuu

• tarvikkeet mm putket, kaivot, 

suodatinkankaat

• pihapuiden kaato ja pois vienti

• uutta!: kivien ampuminen ja louhiminen

KKlliikkkkaaaa  ssiivvuuiillllee

Kuusiranta OyKuusiranta Oy

• l istoja

• ruuveja

• haketta

• kutterin-/sahanpuru

VVuuookkrraaaa  ppaalljjuu

Kuusirannantie 48, 38600 LAVIA - sami.kuusiranta@kuusirantaoy.fi


